



X. évfolyam 11. szám

Herceghalomi

Hírmondó

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

2008. DECEMBER



A tartalomból:

- Tájékoztató a Képviselő-testületi ülésről...
- Önkormányzati hírek...
- Beszéljük meg...
- Adventi gyertyagyújtás...
- Itt járt a Mikulás...
- Év végi ügyeletek...



Fotó: Hámor Szabolcs

Karácsonyváró...



TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK NOVEMBER 25-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL

A testületi ülésen az alábbi napirendek kerültek megvitatásra:

Herceghalom Község Önkormányzata 2008. évi költségvetés III. negyedéves beszámolójának elfogadása

A beszámolót a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a november 20-i ülésén megtárgyalta. A bizottsági ülésen jelen volt Zentai Istvánné pénzügyi előadó, akitől megtudhattuk, hogy ez a beszámoló egy tájékoztató anyag, majd a viszonyítási számokhoz fűzött rövid magyarázatot. Egyrészt a működési bevételek túlteljesítésével kapcsolatosan elmondta, hogy 100 %-ban teljesültek, ugyanakkor az iparüzési adó 65 %-os teljesítése amiatt alakult így, mert a TESCO eltérő üzleti évvel dolgozik. Az állami támogatások részletesen bemutatásra kerültek a tervmódosításban. Függő bevételeként szerepelt a SZJA leutalt összege, illetve az állami támogatás megelőlegezése. A működési kiadások teljesítése 65 %-os, aminek oka az, hogy a földvédelmi járulékos összegének teljesítése november elején történt meg, így a teljesítés már időarányos. A testületi ülésen a képviselők elfogadták a beszámolót.

Herceghalom Község Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Ez a napirendi pont szintén a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság legutóbbi ülésén került először megtárgyalásra. A koncepció elkészítésének azért kell megtörténnie még november 30-a előtt, mert az önkormányzat ez alapján tudja meghatározni, hogy mire jut elegendő forrás, illetve mekkora összegből gazdálkodhat. Megtudhattuk a bizottság ülésén, hogy a gazdasági válság miatt nehezen tervezhető az önkormányzatok költségvetése, hiszen a parlament elé is úgy került a költségvetésről szóló törvény tervezete, hogy számtalan módosításon esett át. Az is képlekeny még, hogy miként fogja az állam finanszírozni az önkormányzatokra háruló feladatok ellátásának költségeit. Bár Herceghalom költségvetését csak részben érinti a válság, mert van az önkormányzatnak tartalék forrása, ami biztosítja a működését, azonban a bizottsági tagok és a jelenlévő képviselők egyetértettek abban, hogy oda kell figyelni a bevételek és kiadások tervezésekor arra, hogy mekkora összegeket szabad fejlesztésre fordítani, és mekkorát az önkormányzat és intézményeinek működtetésére. Ami biztos, hogy a feladatellátásra jutó állami támogatás csökken. Ugyan ez nem veszélyezteti még az önkormányzat működését, de az elvonásokat a saját bevételből kell pótolni, mely összegeket viszont a fejlesztésektől kell majd elvonni. Ezen az ülésen került szóba, hogy a közsférában dolgozóknak járó 13. havi bér 2009-től nem kerül kifizetésre. Schnaider László polgármester azt javasolta, hogy az önkormányzat közalkalmazottainak és köztisztviselőinek

béréből történő állami elvonásokat biztosítsák a helyi bevételekből. Görömbei József alpolgármester nem értett egyet azzal, hogy a dolgozók 13. havi illetményét pótolja az önkormányzat, hiszen annak 50 %-a éppen ahhoz az államhoz kerülne vissza, amelynek kormánya folyamatosan rossz gazdasági döntéseket hozott, és ennek eredményeképpen kerül most ez az összeg elvonásra. A képviselők végül megállapodtak abban, hogy ez az összeg a cafeteria rendszerben kerül kiosztásra a 2009. év folyamán.

Egyfajta módosító javaslatként az is elhangzott, hogy a civil szervezetek saját, tehát nem az önkormányzattal közösen szervezett rendezvényeit ne programonként támogassa az önkormányzat, hanem egy előre meghatározott, éves keretösszeget biztosítsanak a szervezeteknek, amelyből finanszírozhatják ezen rendezvényeket. Dregusné Pusztai Márta a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke vetette föl azt a javaslatot, miszerint a képviselő, az alpolgármester és a polgármester tiszteletdíját meg kellene emelni, hiszen utóljára 2005 elején, illetve 2006-ban került erre sor. Több képviselő vagy gazdasági, vagy éppen morális okokból, de nem támogatta a javaslatot. Mások viszont úgy gondolták, hogy nem szabad összetéveszteni az ország gazdasági helyzetét Herceghalom gazdasági helyzetével. Az ugyanis, hogy a község ilyen anyagi tartalékokkal rendelkezik, legnagyobb részben a képviselők munkájának gyümölcse. A képviselők megszavazták mind a 13. havi bér cafeteria rendszerben történő kifizetését, mind pedig az egész koncepció tartalmát. Ami a képviselők tiszteletdíjának emelését illeti, abban állapodtak meg, hogy a decemberi testületi ülés napirendjére tűzik, és akkor fognak döntést hozni ebben a kérdésben.

Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár Herceghalom 2008/2009. tanévi munkaterve és logopédiai státusz iránti kérelem megvitatása

A Humán Bizottság novemberi ülésén napirendre került az iskola munkaterve. Akkor a bizottsági tagok és a megjelent képviselők elmondták észrevételeiket, melyeket Markos Katalin megbízott intézményvezető asszony bedolgozott a tervbe, így a módosított változat került a testületi ülésen megvitatásra. Fölmerült kérdésként, hogy a tanórán belül, vagy iskola után történik a diákok tehetséggondozása? A válaszból kiderült, hogy a tanórán belül történik, differenciált oktatás keretében. Több képviselő kifogásolta, hogy a könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan semmiféle előkészületről nincs szó a munkatervben, noha egyre kevesebb az idő az épület kivitelezésének befejezéséig, a könyvtár beüzemelésével kapcsolatban viszont annál több a munka. Kifogásolták azt is, hogy a környezetudatos nevelés szinte teljesen kimaradt a tervből. A munkatervet a képviselők végül elfogadták. A testülethez szintén az iskolától érkezett a kérelem egy logopédiai státusz betöltése iránt. Mivel ez megyei

feladat, a képviselők jobb megoldásnak tartották, ha Budaörs Kistérséggel, ami jelenleg is ellátja ezt a feladatot, egy új megállapodást írnak alá, amelyben a logopédus heti óraszámát 4-ről 10-re emelik.

Mindenki Ebédél 2009. pályázat

Herceghalom 2009-ben is indul a Gyermekétkeztetési Alapítvány által kiírt pályázaton, erről döntött a Képviselő-testület. Az iskola és az óvoda 20 gyermek ellátására nyújtott be pályázatot.

Az **Egyebek** napirendi pontban Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság elnöke fölvetette, hogy a fogászati rendelést mindennaposá kellene tenni. Kifejtette, hogy tisztában van ezen probléma megoldásának nehézségével, azonban tarthatatlan, hogy egy akut fogászati probléma megoldására több hónapig kell várakoznia a betegnek.

Szintén ezen napirenden belül került szóba a település útjainak csúszásmentesítése. Megtudhattuk, hogy az eddigi vállalkozó, aki az utak csúszásmentesítését végezte, eladta a felszerelését, így az idei évben már nem tudja vállalni ezt a feladatot. Az önkormányzat több ajánlatot kért be, azonban mindegyikkel az volt a probléma, hogy minőségi visszaesést eredményezett volna, ugyanis az eddigi optimális kivonulási idő helyett közel két óras csúszással tudnák elkezdni a munkálatokat. A szerződés kötés tehát még nem történt meg.

A településen jelenleg folyó két beruházásról azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az egyik az iskola régi, most elbontott szárnya és annak helyén az új épület alapozása. A másik munka 4 utcaköz és a Tavasz utca szilárd burkolattal történő ellátása és a pótlólagos utépítések. Három közben az aszfaltozás már megtörtént, egy utcában és egy közben a szegélykövezés és az alap elkészítése valósult meg. Az időjárás miatt azonban az aszfaltozás csúszik néhány napot. Az Árványhaj utca talajszerkezete problémás, ez okozta az utca burkolatán tapasztalt minőségi romlást. Ezért ennek kijavítása talajcserét igényel. Alépfülmény megvalósítását teszi indokoltá. Az önkormányzat ezen váratlan beruházások összegét megpróbálja a közbeszerzési árak keretei között tartani, azonban ezt nagyon nehéz megvalósítani.

*Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyző*

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. január 13-án (kedden) 18.00 órakor falugyűléssel egybekötött KÖZMEGHALLGATÁST tart a Kulturális Egyházi Központban.

Polgármesteri Hivatal



*Községünk minden kedves lakójának kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, békés újévsztendőt kívánok
a Képviselő-testület nevében!*

*Schnaider László
polgármeste*

Önkormányzati hírek

Idősek Karácsonya 2008.

A szép korúak hagyományos Karácsonyi ünnepségére **december 18-án 16 órakor** kerül sor a Nimród Panzió Éttermében. Az előző évekhez hasonlóan az időseket vacsorával, zenés műsorral és egy kisebb ajándékkal köszönti a Képviselő - testület. A műsort Schneider László polgármester köszöntője után a Labdarózsza Kórus műsora követi. Majd a tavalyi évben sikerrel szerepelt Havasi György és barátai szórakoztatják a nagyerdeműt nótákkal és karácsonyi dallamokkal.

Faültetés

A Helyiek Herceghalomért Egyesület november 8-ára az Önkormányzat anyagi támogatásával faültetést szervezett a Móricz-ligeten. Mintegy 50 db díszfa került elültetésre a csipős-szeles novemberi időben, majd a résztvevők és segítők kellemes hangulatban fogyasztották el közös ebédjüket.

Köszönjük a szervezőknek és a segítőknek a faültetésben történő aktív részvételt, és reméljük, hogy a fák tavasztól szépen zöldellve színesítik majd az Ördöglovas lejtőt!

Falufórum

November 18.-án falu fórumot tartott az Önkormányzat a Liget utcai park kertészeti rendezésével kapcsolatban. A műfüves pálya megépülése elleni korábbi lakossági tiltakozások tették indokoltá ennek a fórumnak a megtartását.

A fórumon megjelent a parkot tervező cég képviselője Nemes Zoltán tervező, és Beczner Balázs Herceghalom főépítész. Az ülést Görömbei József alpolgármester vezette, aki elmondta, hogy a fórum célja az, hogy a koncepciót megelőzően meghallgassák a véleményeket és ezek tükrében megoldási javaslatok születessenek.

A lakosok fő kifogása és problémája a korábbi terven szereplő műfüves pálya kialakítása volt. A fórumon többször elhangzott az Önkormányzati képviselőktől, hogy a területen az fog megépülni, amit a lakók szeretnének, ezért bíztatták a résztvevőket, hogy mondják el ötleteiket.

A lakók pedig egyértelműen inkább a játszótér bővítése mellett voltak, szerintük a labdapályát máshol kellene megépíteni. **Az érintett lakók közül sajnos azonban nagyon kevesen jelentek meg.**

A Képviselő-testület a témát újra napirendre fogja tűzni és a felvetődött javaslatokat újra megtárgyalja.

Lakossági fórum a település közlekedésfejlesztési tervéről

A Kulturális Egyházi Központban november 18.-án falu fórumot tartott az Önkormányzat. A fórum témája a település készülő közlekedésfejlesztési terve volt.

Ahogy azt *Schneider(László polgármester* a köszöntőt követő bevezetőjében elmondta, a Móricz liget fejlesztésével arányosan megnövekedtek a közlekedési problémák. A Képviselő-testület döntése az volt, hogy bízson meg az önkormányzat egy céget, amely előbb megvizsgálja ezen problémákat, majd egy tervet készítene azzal kapcsolatban, hogy miként lehet orvosolni a fölmerülő gondokat. A tervezésre a legkedvezőbb ajánlatot tevő FÖMTERV nem tartotta szerencsés megoldásnak, hogy egy településrészt kiragadnak az egészből és annak próbálják a közlekedési kultúráját megvalósítani. Szerintük eredményesebb lenne, ha a tervet az egész település-

re kiterjedően valósítanák meg. A Képviselő-testület végül ez utóbbi megoldás mellett döntött. A terv elkészítésének megkezdése előtt a képviselők és a FÖMTERV tervezői közösen fogalmazták meg a településen jelentkező közlekedési gondokat.

A lakossági fórumon *Kiss Károly, a FÖMTERV tervezője* képviselte a céget, aki dián megjelentett rajzok segítségével illusztrálta a megjelent lakosoknak Herceghalom közlekedésében gondot okozó tényeket és a közlekedés fejlesztésére tett javaslatokat. Az első dián a település jellemzőit mutatta be. Pozitívumként értékelte, hogy a település az országos közutakon kívül esik, így nem terheli átmenő forgalom, továbbá szintén jó dolognak vélte, hogy a teherforgalom, amely a Zsámbéki út felől érkezik, a TESCO logisztikai központnál tovább nem terjed, mert attól beljebb csak célforgalmú tehergépjárművek mehetnek. Ami azonban mindenképpen változtatásra szorul, hogy míg a régi településrészen a hagyományos utcakép található, addig Móricz ligeten a gyalogosoknak és az autók számára közös közlekedési felület áll rendelkezésre, amely roppant balesetveszélyes. A bemutatón jól látható volt Herceghalom tömegközlekedési ellátottsága, amely szintén nem megfelelő, mert amíg a tömegközlekedési jármű megállójának optimális megközelíthetősége 300-500 méter, addig Herceghalom nagy része kívül esik ebből a körzetből. A későbbiekben ezen probléma megoldására több javaslatot is tett.

Nem megfelelő a településen a sebességkorlátozás sem. A régi településrészen 40 km/h a megengedett sebesség, azonban Móricz liget egész területén a lakó-pihenő övezetre vonatkozó szabályok vannak érvényben, ami azért nem szerencsés, mert ezt tipikusan olyan zsákutcákra tervezték, ahol sűrűbben laknak, de kisebb forgalmat bonyolítanak le. Herceghalom esetében ez nem igaz, Móricz ligeten jelentős a forgalom.

Egy javaslat került bemutatásra a dia segítségével, amelyen jól látható volt azon törekvés, hogy a településen belül a Széchenyi utca és a Kossuth Lajos utca K-NY irányban vezessen ki egy gyűjtőútra, É-D irányban pedig a Móriczi út, a Gesztenyés út és a patak mentén lehetne kijutni a gyűjtő utakra. A fölsorolt utaknál kerékpárút hálózatot is terveznek, amely szintén csökkentené a településen belüli autóforgalmat.

A FÖMTERV javaslata volt az is, hogy kerüljön kiemelésre a lakó-pihenő övezetből az Ördöglovas lejtő és az Árvalányhaj utca, ezen útszakaszokon vezessék be a 30 km/h megengedett sebességet, továbbá kerüljenek kiépítésre járdák, hiszen ettől lesz biztonságos a gyalogosok számára is a közlekedés a gyűjtő utakon.

A közösségi közlekedés javítására két megoldást javasolt Kiss Károly, a FÖMTERV képviselője: Az egyik javaslat szerint a Volán Zrt-vel kellene megállapodnia az önkormányzatnak, hogy telepítsenek két megállót Herceghalom területére, ezáltal javulna a település tömegközlekedési ellátottsága. Mivel a tervező is tisztában volt azzal, hogy ez az út nehezebben járható, a másik javaslata az volt, hogy oldja meg az önkormányzat ezt a problémát egy általa fenntartott kisbusszal. Ez úgy valósítható meg, hogy a Gesztenyés út-Móriczi út-Zsámbéki út vonalán közlekedne napjában kétszer olyan időpontokban, amikor több lakosnak szüksége van rá. Átszállási kapcsolatot tudna biztosítani a vasúttal, ezen kívül egyéb szolgáltatást is nyújthatna, például az időseket a szakrendelésekre tudná szállítani, illetve bevásárlás céljából is igénybe vehetnék.

Elhangzott kérdésként a Liget utca sorsa, amelyről megtudhattuk, hogy miután a Gesztenyés út csökkentett forgalmú út lesz a Zsámbéki út és a Liget utca közé eső szakaszán, ezért a Zsámbéki útról a Kozáromi utcára, onnan pedig a Liget utcára terelik majd az autóforgalmat. A Liget utca második szakasza véglegesen kiépítésre kerül, így biztosítva lesz a település ezen részének megközelítése.

Több lakos is jelezte, hogy a Jókai utca és a Móriczi út között van egy szakasz, amely magántulajdonban van, így nem értik, miként fogják ezt a két utcát egybe nyitni. A lakosok aggályaira Schneider László polgármester adott választ. Megtudhattuk tőle, hogy a szóban forgó területen jelenleg egy fa-telep működik, amely akadályozza az 1-es út és a település közötti kapcsolatot is, ezért annak sorsát az önkormányzat mindenképpen szeretné megoldani.

Szóba került a fejlesztés hozzávetőleges anyagi vonzata is. A FÖMTERV tervei között nemcsak járda, hanem körforgalom építése is szerepelt. Eszerint egy körforgalom megépítése hozzávetőlegesen 100 millió Ft-ba, 1 m² járdáé pedig 8000 Ft-ba kerül.

A Pipacs utcával kapcsolatban több lakó is fölvetette azt az ötletet, hogy egyirányúsítani kellene az Ördöglovas lejtő felé, hiszen ez utóbbi úgyszólván funkcionálna, tehát lehetne abba az irányba egyirányú az utca. A FÖMTERV képviselője ígéretet tett arra, hogy megfontolás tárgyává teszi a javaslatot.

Polgármesteri Hivatal

Ajándék díszcserjék

A Főkert Nonprofit Zrt. által felajánlott 200 db díszcserjét, illetve talajtakaró növényt, november 20-án vehettük át amelyet a Virágos Magyarországért verseny keretében kaptunk. A növények Móricz-liget bejáratánál a Csobogó környékét fogják szépíteni.

Év végi ügyelet

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2008. december 23-tól 2008. december 28. napjáig, illetve 2008. december 30-tól 2009. január 4-ig a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel.

**Ügyfélfogadás: 2008. december 29-én
14.00–18.00 óráig.**

Halott anyakönyvezése és egyéb halaszthatatlan esetben telefonügyeletet tartunk a 23/530-560 telefonszámon.

Szíves megértésüket köszönjük.

Békés, boldog ünnepeket kívánunk:

a Polgármesteri Hivatal dolgozói

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:

Paál Tamás és Koroknai Krisztina – kislánya Bence
Sepsi István és Varga Margit – kislánya Brendon Alexander
Kiss Zoltán és Szabó Ágnes – kislánya Ádám Viktor
Takács István és Bogár Gabriella – kislánya Flórián Dániel

Isten éltesse őket sokáig!

ALAPKŐLETÉTEL...

Megtörtént az alapkőletétel november 14-én Magyarországon egyik legnagyobb technológiai és innovációs központjának építésén. A Talentis Business Park névre keresztelt létesítményt jövő ősszel adják át Herceghalmon, amely az első ütemben több mint 100.000 négyzetméteren kínál kedvező áru, ugyanakkor kiváló minőségű irodákat, továbbá K+F és gyártási egységeket. Az uniós támogatással megvalósuló innovatív elővárosi irodaparkba a fejlesztő Talentis Group és partnere, az ISC Csoport versenyképes bérleti díjakkal és kiegészítő szolgáltatásokkal várja elsősorban a régió kkv-it és garázs-cégeit.

Az alapkőletélen **Bajnai Gordon**, nemzeti fejlesztési és gazdasági miniszter hangsúlyozta, „hogyan ez a beruházás erőteljes fejlődési lehetőség mind a régió, mind az ország számára, amelyben az Unió is perspektívát lát”. Majd **Polgárné Májér Ildikó**, az ISC Csoport alapítója az együttműködés fontosságát emelte ki, míg **Dr. Takács Ernő**, a Talentis Group elnöke vezérigazgatója a kedvező bérleti díjakat tartotta fontosnak megemlíteni.

Schnaider László, Herceghalom polgármestere azt mondta, hogy „arra számítunk, hogy Herceghalom növekvő lakossága helyben találja meg a munkahelyét, nem csak alvófalú leszünk, hanem egy élő kisváros, hiszen ezek a beruházások és az egyszerű megközelíthetőség számos munkavállalót idevonzanak majd. A Talentis Business Park első ütemének felépülésével 2009 őszétől már 25–30 cég települhet Herceghalomra és körülbelül 300 új munkahely létesül, ami jelentős fejlődés falunk számára. A központban épülő uszoda- és fitneszközpont ráadásul a sportolási és kikapcsolódási igényeket is kielégíti, megteremtve ezzel a kényelmes és hatékony munka- és életkörülményeket.”

A Talentis Business Park építése során a Talentis Group kiemelkedő hangsúlyt helyez a



Az alapkővet elhelyezi Bajnai Gordon, Dr. Takács Ernő, Polgárné Májér Ildikó, és Schnaider László.
Fotó: Hámor Szabolcs

környezettudatos szemléletmódra és megvalósításra: olyan innovatív és energiatudatos építészeti és műszaki megoldásokat alkalmaz, mint például az épületek lapos tetejére tervezett napkollektorok és zöldtetők, valamint a talajban elhelyezett földszondák, amelyek a fűtésről és a hűtésről gondoskodnak. Ezenkívül a jelenleg 1.800 lakosú Herceghalmon 2009-ben több jelentős beruházást is megvalósít. Ilyenek például

az oktatási és konferenciaközpont, a wellness részleggel is felszerelt négycsillagos Hotel Abacus, valamint a Vitalis lakópark és az Agrogate logisztikai és ipari park. Mindemellett a település új központjában létesülő szolgáltatóházban posta, bankfiók, élelmiszerbolt, tisztító- és szépségszalon, valamint a főtérre néző éttermek, kávézók biztosítják a napi ügyintézés kényelmét.

Beszéljük meg...

A napokban az alábbi levelet kapta szerkesztőségünk Nagy Istvántól egyik lakótársunktól, aki múltunkkal foglalkozva ragadott tollat. Úgy gondoltuk, minthogy közösségünket érintő kérdéssről van szó, vitassuk meg, beszéljük meg, mi is legyen! (a Szerk.)

Néhány közterületünk nevében Sándor Móríc grófra emlékezünk (Sándor-udvar, Móríczipet, Móríczi út, Ördöglovas lejtő).

Az 1805–1878 között élt gróf úgy kapcsolódik Herceghalomhoz, hogy hozományul a Zsámbéki-medencében kapott birtokokat apósától, Metternichtől. Vakmerő és ügyes lovas volt, innen az „Ördöglovas” elnevezés.

Nem tudom, hogy a gróf eredetileg hogyan írta keresztnevét, a ma föllelhető forrásokban azonban következetesen a Móríc alak látható. Miért lett ebből nálunk Móríczi?

Valószínűleg azért, mert az előbbi értelmetlennek minősítették a jóváhagyók. A Móríc olasztán, ha nem is a grófra, de legalább az úrra emlékezhetek. (Akinek Herceghalomhoz anyai köze van, hogy itt is akadnak olvasói.) Így lehetett ezzel az internetes maps.google.com nemrég

frissített változatának térképése is: a Móríczi út nevét Móríc Zsigmond útra keresztelte át. Ami nem nagy baj: suta volt/lett volna akár a c-s, akár a c-s változat. Az -i melléknévképző ilyen esetekben a „valahová/valahonnan vezető, valakihez/valamihez tartozó” értelmet hordozza (lásd kicsit följebb, mármint a térképen: Zsámbéki út, vagy kicsit távolabb, mármint a történelemben, de személyneves példánál maradva: lenini út).

Maradjunk hűek hagyományainkhoz: nevezük Móríc-petnek az új településrészt (ez legfeljebb néhány ingatlanos cég hirdetésének javítását igényli), és ha átnevezzük, legyen Sándor Móríc út a mostani Móríczi út. Ha nem (ez a ké-

nyelmesebb megoldás, nem kell laccímkártyát cserélni az itt lakóknak), fogadjuk el, hogy a név értelmetlen, az úton végigmenve nem jutunk el a nem létező Móríciba.

Megjegyzés: Az okfejtésnek az a része hibás, hogy a Móríczi út nem visz Móríciba, mert a mostani Sárkány-kúria helyén régen a Móríczmajor volt /Sértés teleppel, lakásokkal, irodákkal stb./ tehát a Móríczi út ide vezetett, innen kapta a nevét. Az pedig, hogy Sándor Móríc keresztnevét mely korban, hogyan írták, ki tudja, de tény, hogy sok helyen Sándor Móríc -ként is szerepel. A Móríczi út átnevezése érdekes kezdeményezés.

Elkészült a kamionparkoló...

A TESCO Logisztikai Központ területén elkészült és december 8-ától már üzemel a beígért kamionparkoló, amelyről októberi lapszámunkban bővebb tájékoztatást olvashattak. Ezzel elkerülhetővé válik, hogy a beszállító kamionok balesetveszélyessé tegyék a község megközelítését. Különösen a decemberi időszak okozott eddig sok gondot, úgy a község lakóinak, mint a raktárbázis munkatársainak. Reményeik szerint az állandó kamerás ellenőrzés is segít, hogy véglegesen megoldja az évek óta visszatérő problémát.

Adventi gyertyagyújtás...

A Templomba (KEK) menve eszembe jutott 2001. havas Adventje. A Kápolnából jöttünk akkor Szentmiséről. Megnéztük a „Millenniumi Park”-ban épülő Kulturális Egyházi Központot. Álltak már a hó lepte csupasz falak. Tető még nem volt rajta. Útjára indult a közösségi gyűjtés. Az adományozók márványtáblája már valóság. Ma délután megkérdeztem: „Éva - hitted volna, akkor ezt?” – „Amikor felvettem, hogy építsünk templomot?” „Pista, te akkor álmodozó voltál! De jó, hogy megtörtént, és valóság lett!” – kaptam a választ. Akkor a Tornacsarnokban, dr. Lipka Sándorné gyűjtotta meg az első közös adventi gyertyát. Azóta eltelt nyolc év!

Vasárnap délután november 30-án a lázas készülődés csendjében Zsuhárné Stricker Katalin – bevezető szavaiban mondotta, hogy: „az adventi koszorú története a XIX. századi Johann Heinrich Wicher német protestáns lelkészről származik, aki minden egyes Istentiszteleten újabb és újabb gyertyát tűzött a koszorúba, karácsonyig huszonnégyet. A szokás hamar elterjedt, a gyertyák száma mára már csak négy lett.”

Hutóczky Béla plébánosunk, Herceghalom polgárait köszöntve mondta: „Adventi időszakot kezdünk meg a mai vasárnappal. A várakozás az „Adventus Domini” az „Úr eljövetele.” kifejezés már a IV. század óta ismert a karácsonyt megelőző lelki felkészülés Krisztus születésnapjának ünneplésére.

Gondoljunk bele, hogy immár kétezer évvel ezelőtt elhangzik az Úr üzenete Gábrriel angyal által Galilea Názáret városában egy szűzhöz, Máriához, aki jegyese volt Józsefnek. Az angyal, így szólt: Üdvözlégy, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled. Ne félj Mária! Kegyelmet találtál Istennél. Íme, méhedben fogansz és fiút szülsz, és Jézusnak fogod nevezni. E fiúnak Jézusnak eljöttét várjuk. Béla atya szavait folytatva: „Nézzünk körül Herceghalomban, itt is megtörténhetne, a pusztaiban, Dávid majorban, vagy a lakótelepen ez a kétezer éves történet. Erre készít fel hitünk közösségi megélése, végigkíséri az újkori időszámításban élő emberiség történelmét a betlehemi városkától napjainkig. Beteljesedik a Szentestében Jézus megszületésében” - majd meggyújtotta közösségünk adventi koszorúján, az első gyertyát.

Az „Ave Mária” trombita szólóval – Ölvedi Márk előadásában folytattuk a Német Kisebbségi Önkormányzat rendezésében megtartott immár nyolcadik adventi közös gyertyagyújtó ünnepségünket.

Dr. Lipka Sándorné vezetésével a „Labdarózsa” női kórusunk, Fekete György gitár zene kíséretével magyar, angol és német nyelven adventi dalokat adott elő. A taps után a megilletődött gyerekek mosolygó, izguló örömmel, szüleik figyelő, biztató tekintetének bátorítása mellett iskolánk 2. osztályos tanulói: Szabó Flóra, Házsi Szonja, Benedek Borbála, Farkas Nóra, Tobai Dávid, Hegedűs Károly karácso-



Az ünnepségen...

nyai verseket szavaltak. Balogh Zsófia fuvola szólója után Madaras Andrea, Zsohár Katinka, Bányász Cintia, Miklósi Réka, Popovics Krisztina és Molnár Anna német nyelvű adventi szavaltatuk hangzott el. Majd Bolláné Rák Jutka megható hangulatú Jézus születéséről szóló verset szavalt.

Az ünnepi hangulatban községünk lakói közösen énekeltek az etyeki Alte Edecker Musikanten zenekar előadásával a karácsonyesték magyar népi egyházi énekeit.

Ezután baráti beszélgetések közepette vendégeink józúen elfogyasztották a rétest és a forralt bort. Szeretném megköszönni a közreműködőknek, mindazt a munkát, amit az igazi szeretet megnyilvánulásával az Isten és az emberek felé közösségünknek nyújtottak.

Köszönjük.

Lányi István

Itt járt a Mikulás

Már december 6-án délelőtt megérkezett csilingelő „rénszarvas” fogatán a Mikulás Herceghalomba. Az utcákat járva, segítőtjével, a krumppszal minden gyermeknek, akivel találkozott ajándékkal kedveskedett. Volt, aki verssel, volt, aki énekszóval köszönte meg az édességet.

Aztán délután 3 órára megtelt a Tornacsarnok sok apró és nagyobbacska gyerekkel. Elkísérték őket szüleik vagy nagyszüleik. Izgatottan várták a Mikulás érkezését.

Előtte azonban egy hangulatos, szórakoztató

kulásról szóló dalokat, verseket. Bizony, tudtak. Régen volt ilyen sok önkéntes jelentkező, aki a Mikulásnál személyesen akart volna szerepelni. Természetesen a megérdemelt jutalom sem maradt el.



A Tornacsarnokban...

Az eddigi hagyományoknak megfelelően a Mikulás szétosztotta a megjelent gyermekeknek az ajándéksomagokat. Bízom benne, hogy ez a szombat délután mindenkinek jó szórakozást, örömet nyújtott.

Köszönjük támogatóinknak ezt a kellemes délutánt: Herceghalom Község Önkormányzatának az anyagi segítséget „A Prospero Báb együttesnek a műsort, A TESCO édesség felajánlását, Varga Imre „rénszarvas” fogatát, Bakti András, Bárányos Mónika és Dibácsi Erzsébet közreműködését.

dr. Lipka Sándorné
a Humán Bizottság Elnök



A Mikulás a faluban...

műsorral lépett fel a biatorbágyi Prospero Báb együttes.

A műsor után hangos énekszóval hívtuk a Mikulást, aki hamarosan meg is érkezett. Mint minden évben, most is kérdezte a Nagyszakállú, hogy jók voltak-e a gyerekek, tudnak-e Mi-



SULI HÍREK



Kooperatív tanulás

Az őszi szünetben tantestületünk „A kooperatív tanulás módszertani lehetőségei” tanfolyamon vett részt a Didaktikai Műhely szervezésében. A kooperatív tanulás módszerében és szemléletében fő elem a képességfejlesztés. Körültekintő a tanulásszervezésben és az értékelésben egyaránt. Az információszerezésen túl, nagy hangsúlyt fektet a gondolkodási készség, kooperatív készség, kommunikációs készség fejlesztésére. Igen hasznos módszer, ha munkamegosztási készséget, empátiát és toleranciát szeretnénk fejleszteni. Napjainkban ugyanis nehéz elképzelni olyan munkakört, amelyben nincs szükség arra, hogy együttműködjünk másokkal. A diákok kérdéseket feltenni, érvelni, vitatkozni, véleményt nyilvánítani akarnak. A kooperatív tanulás óriási ereje éppen abban rej-

lik, hogy a tanulók természetes megnyilvánulásait tanulmányi és társas fejlődésük szolgálatába állítja. Fontos jellemzője a módszernek, hogy a gyerekek a csoportban tanítják egymást. Tudjuk, hogy a jobb képességű tanuló is tanul azzal, ha tanít. Így mindkét fél fejlődik. Ugyanakkor a csoportösszetétel váltogatása lehetőséget ad a jobb képességű diáknak, hogy az anyagban előbbre haladjon és ne csak társa tanítása által gazdagodjon.

Ha az együttműködés alapjait kis kortól szisztematikusan fejlesztjük, eredményt érünk el. A tanuló megtanulja, hogyan figyeljen oda másokra, hogyan törődjön azzal, hogy társa tudja-e feladatát. Megtanulja, hogy egy szöveget, feladatot, elméletet hányféleképpen lehet értelmezni, hányféle módja van a megjegyzésnek. A diák megtanul várni, amíg a másik elkészül, nélkülözhetetlen szociális készségekre tesz-

szert. / megköszönni tudás, segítségadás, segítségkérés, mások meghallgatásának képessége, biztatás /

Alsó tagozatos gyermekeinket kérdeztük meg mi a véleményük a kooperatív tanulásról.

„Szeretek csoportban dolgozni, mert izgalmas, jó feladatokat adnak.”

„Azért szeretek csoportban dolgozni, mert segítünk egymásnak, többet fogunk tudni.”

„Izgalmasabb tanulni, könnyen lehet megtanulni a dolgokat.”

„Játékosan tanulunk.” „Ha egyikünk nem ért valamit, a másik meg tudja magyarázni.”

„Tanulunk egymástól.” „Jól érzem magam.”

„Megoldjuk a veszekedést, a nehéz feladatokat.” „Móka feladatokat kapunk.”

„Együtt több kérdésre tudjuk a választ.”

„Mindenki kiveszi a részét a munkából.”

Farkasné Bíró Klára

első tagozatos munkaközösség vezető

Mi kerüljön az asztalra?

Iskolánk munkatervében fontos szerepet kap az egészségnevelés. A terítési verseny már hagyomány, hiszen minden év novemberében sor kerül erre a megmérettetésre, ahol próbára teszik felkészültségüket tanulóink.

A hangsúly most már évek óta nem a teríték esztétikumára súlypontosodik hanem arra, hogy a feltálat ételek megfelelnek - e az előírt szempontoknak. Ebben az évben a következő jelmondat segítette a nebulókat a finom falatok sokaságában eligazodni

„Ne csak egyél, táplálkozz is!”

Alsósok, felsősök nagy igyekezettel válogattak a bőség kosarából, többé-kevésbé eleget tettek a feladatnak. Akadt azonban egy-két asztal, amely engedett a csábításnak, és az egészséges helyett inkább finom falatokat, italokat csempészett be a harapnivalók közé. Ezt a félrelépést a pontozásnál szánták-bánták.

Célunk az, hogy a tudatos odafigyelés a táplálkozásra ne csak egy délután feladata legyen.

Nem titkolt reményünk az, hogy otthon is

megálljt tudjanak parancsolni maguknak, ha chips vagy a cola csábítása közelébe kerülnek, hiszen ők már tudják, hogy:

„Táplálékom legyen a gyógyszered...!”

Czinege Jánosné

Énekóra...

Érdekes házi feladatot kaptak a másodikosok énekből. Ugyanis 4 soros téli verset kellett írniuk, amit az énekórán megzenésítettek. A szebbnél szebb versek a zongorakísérettel, igazi gyöngyszemekké váltak:

„Illatos a fenyőfa,
máris itt van Jézuska.
Gyűjtsük meg a gyertyákat,
énekeljünk egymásnak.”
/Hatszék Szonja/

„Közleg a Karácsony,
gyertya ég a faágon.
Milliónyi fény lobog,
az emberek mind boldogok.”
/Szabó Flóra/

„Hó, hó hulldogál,
korsolya a jégen száll.
Szánkó csúszik a dombról,
álmodunk a karácsonyról.”
/Vass Anna/

„Esik a hó, szánkóznai jó,
szánkómat húzza a nagyapó,
s közben nagy pelyhekben
hull a hó.”
/Farkas Nóra/

Juhos Krisztina tanítónő

Versenyen jártunk...

Idén a 4. osztályból négyen bejutottunk a Pest Megyei Önkormányzat által megrendezett „Egészséges életmóddal az allergia megelőzhető” elnevezésű vetélkedő döntőjébe.

A versenyre izgatottan készültünk Farkasné Bíró Klára tanítónánk vezetésével. A döntő a Megyeházán, Budapesten volt, ahová Benedek Árpád segítségével jutottunk el társaimmal.

A csapatunknak az „IRTÓJÓ” nevet választottuk, mert mi is „IRTÓJÓK” vagyunk.

Csapatunk tagjai: Bán Bernadett, Bámlí Viola, Benedek András és Czérna Botond.

A versenyen írásbeli és szóbeli, valamint ügyességi és kreativitást igénylő feladatok egyaránt voltak. Végül szoros küzdelemben a negyedik helyen végeztünk.

Köszönjük mindenkinek a segítséget, hogy részt vehettünk a versenyen!

Benedek András

Köszönet az 1%-ért!

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány Kuratóriuma köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik a személyi jövedelemadójuk 1%-át az alapítványnak ajánlották fel.

A 2007-ben beérkezett 891.044 forintot ifjúsági sport-és kulturális rendezvényekre fordítottuk, tanulmányi kirándulásokat, erdei programokat támogatunk.

Örömmel tájékoztatjuk Tisztelt Adományozóinkat, hogy a 2007-ben felajánlott jövedelemadójuk 1%-ából 1.092.901 forint érkezett számlánkra, melyet szintén az Alapító Okiratban megfogalmazott céloknak megfelelően fogjuk a település ifjúságának támogatására fordítani.

Amennyiben céljainkkal egyetértenek, kérjük továbbra is segítsék alapítványunkat!

Adószámunk: 19186429-1-13

Kukoricamorzsoló délután

November 14-én rendeztük meg a hagyományos őszi mulatságunkat a diákönkormányzat és a 8. osztály szervezésében. A kicsik a játéktérben kézműveskedtek, őszi termésekből készítették képeket, díszeket, illetve sakkot, társasjátékoztak. A gyerekek összemérték erejüket szkanderezésben, lufi fújásban és természetesen a kukoricamorzsoló versenynek is fergeteges sikere volt. Akik táncra akartak perdülni, azok este 20 óráig rophatták. Ódor Levente szolgáltatta a zenét. Megválasztottuk a „kukoricakirályt és királynőt” is. Sokat izgultunk a tombolasorsolásakor.

Köszönjük a Szülői munkaközösségnek is a büfében kapható finomságokat.

Nálunk is járt a Mikulás...

A hagyományoknak megfelelően a testvérosztályok ajándékkal és műsorral lepték meg egymást.

Adventi készülődés

Számunkra is elkezdődött a karácsonyváras. Díszítjük, szépítjük termeinket, iskolánkat. Iskolagyűlésen, az iskolai koszorún a "parlagfű" csapat és a kis elsőskök gyűjtötték meg az első két gyertyát.

Zsohárné Stricker Katalin

Falu fenyőfa díszének elkészítése

November 25-én gyerekek és felnőttek gyűltek össze a KEK-ben, hogy elkészítsék a Falu fenyőfa díszét. Szorgos kezek munkálkodtak, hogy idén is díszbe öltöztessék a karácsonyfát, mely már több esztendeje díszíti településünk központját az Adventi időszakban.

Köszönet azoknak, akik segítettek a díszek elkészítésében: Andricz József, Andricz Józsefné, Dr. Lipka Sándor, Kard Hedvig és fia Domika, Falusi Anikó és lánya Bogi, Mórocz Rozália és lánya Tamara, Farkasné Hórich Virág és lánya Nóri és Szabó Anna. Az idei fenyőfát az Agrosystem Zrt. ajánlotta fel, a szállítást és a daru kölcsönzését is Ők biztosították. A daruzásban ismét Pocsai Antal volt segítségünk. Köszönet a támogatóknak! Templomunk dekorálásához kaptunk egy nagy doboznyi kelleket Agócs Evelintől és Rajtai Attilától, akik a Tavasz utcában fognak jövőre építtetni, és a honlapunkon olvastak a Falu fenyőfa díszek készítéséről. Virágbotjuk kellekeiből ajánlottak fel, melyet örömmel hasznosítottunk.

Karácsonyi és Szilveszteri foci a Sportpályán

Hagyományosan december 25-én karácsony első napján 9 órától és december 31-én az év utolsó napján szintén 9 órától várják az érdeklődőket egy kis közös mozgásra a Sportpályán. Érdeklődni: Tompos Attilánál a 06-30-273-8301-es telefonszámon.

A Kulturális Egyházi Központ december 19. január 4-ig zárva tart, nyitás január 5-án hétfőn. A Szentmisék és Istentiszteletek rendjét ez nem érinti.

Minden kedves látogatóknak Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag újesztendőt kívánnak a KEK dolgozói!

Véradó Ünnepe a KEK-ben...

A Véradók Napja alkalmából november 27-én a Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete és az Országos Vérellátó Szolgálat Herceghalomra küldte a sokszoros véradókat. Az eseményen 40 fő véradót tüntetett ki a szervezet. Az ünnepségen Török László a Megyei Szervezet igazgatója és Dr. Kalász László az Országos Vérellátó Szolgálat Központi Régiójának Régió Igazgatója köszöntött a véradókat. Külön szeretnénk megköszönni a véradók nevében Izsák Irén és Körösladányi Istvánné önkéntes véradoszervezőknek azt a munkát és erőfeszítést, mellyel hozzájárultak az esemény lebonyolításához.

Mikó Roland

Magyar Vöröskereszt Pest megyei véradó szervező koordinátor

Év végi ügyeletek

Háziorvosi rendelés az ünnepek alatt:

December 20. szombat – munkanap
December 24. szerda – munkaszüneti nap
December 29.–31. rendelés 11 órától

2009. év

Január 10. szombat – munkanap

A gyermekgyógyász és védőnő rendelési ideje változatlan.

A gyógyszerértár nyitva tartása megegyezik a rendelési idővel, kivéve az alábbi napokat:

December 20-án szombat 8 órától 12 óráig
December 31-én szerda 11 órától 14.30 óráig

A Biatorbági Központi Ügyelet munkanapokon 16 órától másnap reggel 8 óráig, valamint szombat, vasárnap és ünnepnap 24 órán át működik. (2051 Biatorbág, Baross G.u. 4.)

Telefon: 06-23/310-125

Rendkívüli súlyos esetben (baleset, szülés, erős mellkasi fájdalom) a

mentő a 104-es telefonszámon hívható.

Kellemes karácsonyt és boldog új évet és eredményes együttműködést kívánunk Herceghalom minden lakójának és dolgozójának.

*dr. Lipka Sándor
házi orvos*

Posta ünnepi nyitva tartása:

December 20. szombat 8–12 óráig 12.30–16 óráig
December 21. vasárnap z á r v a
December 22. hétfő 8 órától 12 óráig 12.30 órától 18 óráig

RENDRŐRSÉGI HÍREK

Ismeretlen tettes akart bemenni november 6–9. közötti időben, a Vadvirág utcában egy családi házba, de az ajtót nem sikerült feltörniete. Így csak csekély mértékű rongálási kár keletkezett.

A Bocskai utcában november 13-án az esti, éjjeli órákban járt ismeretlen tettes egy épülőfélben lévő családi háznál, ahonnan a külső falra szerelt villanyórászekrényt tulajdonította el. A bűncselekménnyel okozott kár: 81.000 forintra tehető.

**KÖZLEKÉSBIZTONSÁG – BALESETMEGELŐZÉS
Beszéljünk az ittas vezetésről...**

Az ünnepek közeledtével megnő a különböző összefüggések, zenés-táncos rendezvények száma, melyek rendszerint növelik az alkoholfogyasztásokat is.

Az ittas járművezetés már a szeszes italból befolyásolt állapotban történő járművezetéssel megvalósul. Az alkoholos befolyásoltság fennállása akkor állapítható meg, ha a véralkohol-koncentráció foka és a klinikai tünetek alapján arra a következtetésre lehet jutni, hogy a járművezető a szeszesital fogyasztása miatt nem képes a biztonságos vezetésre. Az alkohol ugyanis feloldja a morális, etikai gátlásokat, növeli a reakcióidőt, valamint csölátás alakul ki, ilyenkor szűkül a látótér, a vezető csak az előtte lévő utat látja, az oldalt jelentkező veszélyhelyzeteket nem érzékeli. A másik nagyon fontos, és „káros” hatása az alkoholnak az agresszivitás, a növekvő aktivitás és a feloldottság, csökken a veszélyérzet. A legtöbb úgynevezett „Disco” baleset az alkohol ezen hatásaira vezethető vissza. Az ilyen esetek elkerülése érdekében kérjük, tanulmányozza az alábbi táblázatot, mely összefoglalja, hogy egy 70–80 kg súlyú felnőtt szervezetből mennyi idő alatt szívódik fel az alkohol.

Egy korsó (0,5 l) sör legalább 2–3 óra, egy dl asztali bor legalább 2–3 óra, fél dl vermouth legalább 2 óra, fél dl likőr legalább 2 óra, fél dl koktél legalább 2 óra, fél dl konyak, vodka legalább 2–3 óra, fél dl whisky legalább 3 óra, fél dl rum legalább 3 óra, fél dl pálinka legalább 3 óra.

Gyakori kérdésként, hogy minimális mennyiségű alkohol fogyasztása után vezethetünk-e járművet? A válasz: a jelenlegi hatályos szabályozás szerint hazánkban járművet csak az vezethet, akinek a szervezetében egyáltalán nincs szeszes ital, vagy szesztartalmú étel fogyasztásából származó alkohol.

A Budaörsi Rendőrkapitányság állománya nagy figyelmet fordít az ittas járművezetők kiszűrésére, hiszen a közlekedési balesetek jelentős számát a gyorsajítás és az alkoholos befolyásoltság alatt történő vezetés okozza.

A felelősség mindenkié. Ne csak azért ne üljön ittasan volán mögé, hogy a rendőr ne büntesse meg, hanem azért is, mert felelősséggel tartozik saját és embertársai épségéért! Ne feledje, mindenkit haza várnak!

Rendőrkapitányságunk munkatársai az elkövetkező hetekben fokozott közúti ellenőrzéssel kívánja kiszűrni a forgalomból az ittas járművezetőket.

ALKOHOL NÉLKÜL BIZTONSÁGOSABB!

Kanyog Andrea sajtóreferens

Tisztelt Állampolgárok, Pest megye Lakosai!

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani Pest megye törvénytisztelő lakosainak mindazért a segítségért és támogatásért, amit 2008-ban nyújtottak a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság állományának településeink biztonságosabbá tétele érdekében. Hiszem, hogy a 2009. év szintén a kölcsönös segítségnyújtás jegyében fog eltelni.

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság egy kihívással telj, mozgalmas évet tudhat maga mögött. A Rendőrség - Határőrség integrációját követően 2008. január 1-jétől a Rendőrség és a Határőrség egy szervezetként, egységes arcúval és egységes fellépéssel, a XXI. század megújuló rendőrségeként tett eleget feladatainak.

A Rendőrség alapvető feladata az állampolgárok biztonságának szavatolása, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. Ez irányú nemzeti kötelezettségünk immár nemzetközivé vált.

Közvetlenül, valamint az állampolgárokkal karöltve részt veszünk és közreműködünk abban, hogy polgáraink a velük született, az élethez és az emberi méltósághoz kötődő alapjogaikat biztonsággal gyakorolhassák. Ez alkalommal is köszönöm együttműködésüket, mindazokat a bejelentéseket, melyekkel munkánkat segítették. Köszönöm jogkövető, törvénytisztelő magatartásukat! **E gondolatok jegyében kívánok Pest megye minden lakosának boldog, meghitt ünnepeket és jó egészséget az újesztendőre!**

Dr. Ármós Sándor Pest megye főkapitánya

December 23. kedd 8 órától 12 óráig 12.30 órától 14 óráig
December 24–28. vasárnap z á r v a
December 29. hétfő 8 órától 12 óráig 12.30 órától 18 óráig
December 30. kedd 8 órától 12 óráig 12.30 órától 14 óráig
December 31. szerda 8 órától 12 óráig

2009. év

Január 1–4. z á r v a

Január 10. szombat 8 órától 12 óráig 12.30 órától 16 óráig

Gesztenyés ABC ünnepi nyitva tartása

December 20. szombat 6 órától 14 óráig
December 21. vasárnap z á r v a
December 22. hétfő 6 órától 18 óráig
December 23. kedd 6 órától 19 óráig
December 24. szerda 6 órától 13 óráig
December 25–26. z á r v a
December 27. szombat 6 órától 14 óráig
December 28. vasárnap z á r v a
December 29. hétfő 6 órától 18 óráig
December 30. kedd 6 órától 19 óráig
December 31. szerda 6 órától 14 óráig

2009. év

Január 1. csütörtök z á r v a

Virágüzlet:

December 22–24-ig 6.30–12.00 óráig
December 25–31-ig 9.00–12.00 óráig
Január 1–12-ig zárva.

Petőfi S. u. Élelmiszerüzlet:

Munkanapokon reggel 5.30–21.00 óráig
Vasárnap és ünnepnapokon 7.00–20.00 óráig

Szilveszterkor este 20.00 óráig tart nyitva.
Január elsején 7.00–20.00 óráig lesz nyitva.

December havi szentmisék rendje:

A harang öntést is szól! Szeretettel várjuk önt és kedves családját közösségünkben!

December 20. szombat Szentmise 17.00 órakor. Utána: karácsonyváros, melyre szeretettel várjuk a hittanos gyermekek szüleit is, hogy gyermekeikkel közösen készítsük el templomunk karácsonyfáját!

December 21. Advent 4. Vasárnap igeliturgia 8.00 órakor.

December 24. Urunk születése: karácsony szerda éjjeli mise Biatorbág, Etyek,

December 25. csütörtök Szentmise 17.00 órakor.

December 27. szombat Szentmise 17.00 órakor.

December 28. A szent család, Jézus, Mária és József vasárnapi igeliturgia 8.00 órakor.

Január 1. csütörtök szentmise 17.00 órakor.

Közbiztonsági ügyelet

2008. december 23–28. közötti időben a rendőri jelenlétet a Biatorbági Közbiztonsági Alapítvány munkatársai látják el.

Elérhetőségek: 06-30/9895-142

Ezután Jenei Attila értesítendő: 06-20/489-6700 telefonon

Hibabejelentések:

TIGÁZ Tisztántúli Gázszolgáltató Zrt.
2100 Gödöllő, Kenyérgyár u. 2. Telefon: 06-80/300-300

Érd és Térsége Víziközmű Kft.
2030 Érd, Fehérvári u. 63/b-c. Telefon: (23) 365-921

ELMŰ
1132 Budapest, Váci u. 72-74. Telefon: 06-40-38-38-38

HIRDETÉS

Könyvelés, adótanácsadás

Herceghalmi cégünk nagy tapasztalattal vállalja egyéni vállalkozók, társas vállalkozások teljes körű:

- könyvelését,
- bérszámfejtését,
- számviteli szabályzatok elkészítését,
- rendszeres és alkalmankénti adótanácsadást,
- nyugdíj-ügyintézt.

Időpont egyeztetés: 20/777-1111 vagy kenso@kenso.hu



*Békes Karácsonyi Ünnepeket
és Boldog Új Esztendőt kívánunk
minden Munkatársunknak
és Herceghalom lakóinak.*

Herceghalmi Logisztikai Központ

TESCO

Ne törje fejét! Karácsonyra ajándékozzon jó közérzetet szeretteinek! Masszázsok, kezelések, hastánc tanulás! Egyedi alkalom és bérletek egyaránt válthatók.

Szeretettel várjuk vendégeinket az alábbi szolgáltatásainkkal:



Frissítő, közérzetjavító masszázlok: svéd, thai, illó olajos, arc és talp masszázs
Egyéb szolgáltatások: „Aphrodite” arcfeszítés, bőrproblémák kezelése, méregtelenítés, fogyasztás, mozgáskorlátozottakhoz házhoz megyünk átmozgásra, frissítésre



Hastáncoktatás: „Táncolj a lelki egyensúlyodért, éld meg a nőiség szépségeit!”
Yva Saida heti két alkalommal, minimum 4-6 fős csoportok részére hastáncoktatást tart

Hirdetésünk felmutatása, Önnek szolgáltatásink igénybevételénél 15% kedvezményt biztosít 2008.12.31-ig.



Zöld Harmónia Egészségház

**Bővebb információ és bejelentkezés az alábbi elérhetőségeken:
Telefon/Fax: 23-362-616, mobil: 20-486-3736 vagy 70-205-7152
Cím: 2053.Herceghalom, Dombhát u 18.**

Természetgyógyászat, gyógymasszázs, alakformálás

Szolgáltatásaink:

- Ortopéd-, neurológiai-, reumatológiai kezelések
 - Mozgásszervrendszerből eredendő fájdalmak kezelése, megszüntetése
 - Fizioterápia
 - Gyógymasszázs ízületi kimozgatásokkal egybekötve
 - Törések, ficamok, stroke utáni rehabilitáció
 - Jade köves masszázsságy
 - Infraszauna
 - Vákuumkezelések (francia technológiával)
 - Izomstimulátor
 - Biopton lámpa kezelések
 - Ultrahang kezelések
- Fogyókúra könnyedén, garantált siker

Wellness programok:

- Csokoládé kezelés
- Holt-tengeri kezelések, só masszázs, iszappakolások
- Relax masszázs
- Mézes masszázs
- Thai jellegű lábmasszázs
- Arc-, és fejmasszázs
- Februártól csecsemő masszázs
- Decemberben egy testmasszázs után igénybe vehető egy Jade köves masszázsságy kezelés, vagy egy fekvő infraszauna kezelés ajándékba!
- Több magán egészségpénztárral vagyunk szerződéses jogviszonyban.

B. Fekete Ágnes
Herceghalom, Széchenyi utca 16.
Telefon: 06 20 320 61 37
<http://www.gyogywellness.hu/>

Tisztelt Ügyfeleink!

Az Erd és Térsége Víziközmű Kft. tájékoztatja Önöket arról, központi telefonszáma 2008. december 1-től megváltozik. Az új szám: **06-23-500-000**

A hibabejelentés változatlanul: **06 23 365 921** telefonszámon történik.

Az ügyfélszolgálat telefonszáma is változatlan: **06 23 521 751**

Erd és Térsége Víziközmű Kft.

Értesítés

A Budaörsi Városi Bíróság Elnöke értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a Budaörsi Városi Bíróság 2008.december 29. napjától 2009. január 2. napjáig **ítélkezési szünetet** tart. Ezen idő alatt: Tájékoztatást és panasznapot nem tartunk, pénztár nem üzemel. A kezelő irodák felfogadást tartanak: hétfő-szerda: 9 órától 11 óráig.

dr. Tóth Enikő sk., a városi bíróság elnöke

Figyelem

A Mester Hálózat Magyarország Kft. ingyenesen igénybe vehető szolgáltatást, biztosít Önnek és családjának azokra az esetekre, amikor háztartásában elromlik valami, karbantartásra vagy felújításra szorul, és a munkavégzéshez nem talál megfelelő szakembert. A Műszaki Segélyvonal – **06-40-88-77-99** – minősítő rendszerén keresztül a munkavégzést megszervezi és rendelkezésükre bocsátja megbízható, gyors szakember hálózatát.

Az ügyfél centrikus központ minden problémát megold. Sürgős segítség éjjel-nappal. Hívjon minket bizalommal!

ÉRTESETÉS

A Herceghalmi Hírmondó következő (XI/1) lapszáma január 22-én (csütörtökön) jelenik meg. Lapzárta január 16-án (pénteken) lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztőség részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhető a Szerkesztő E-mail címére.

a Szerkesztő

Herceghalmi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: **Herceghalom Önkormányzata**
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
Honlap: www.herceghalom.hu
Felelős szerkesztő: **Hámor Szabolcs**

Telef.: 23/319-264
E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu

Nyomás: **Reprint Stúdió Kft.**
Felelős vezető: **Sinkovics Tamás**